

ప్రజా వినికడి

మా అక్షరం-మీ ఆయుధం

విలేకరులు కావాలేను

తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వెలువడుచున్న

ప్రజా వినికడి

తెలుగు దినపత్రిక నందు పనిచేయుటకు జర్నలిజంపై ఆసక్తి కలిగిన విలేఖరులు కావాలేను

ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి

8978701613, 7013016545

సంపుటి - 2 సంచిక -298 ఆదివారం 12 జనవరి 2025 ఎడిటర్ : మారేపల్లి అశోక్ పేజిలు -6 వెల - 3/-

Published From Hyderabad : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distircts



కార్యదేర్ఘకు దీటుగా కొత్త ఉస్మానియా

- నెలాఖరులోగా కొత్త ఉస్మానియా
- నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన
- పలు నమూనాలు పరిశీలించిన సీఎం
- ఉస్మానియాపై అధికారులతో సమీక్ష
- కార్యదేర్ఘకు దీటుగా ఉండాలని రేవంత్ ఆదేశం
- ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సీఎం



హైదరాబాద్,జనవరి 11ప్రజావినికడి: ఈ నెలాఖరులోగా కొత్త ఉస్మానియా ఆసుపత్రి నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసేందుకు వీలుగా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. కొత్త

ఉస్మానియా ఆసుపత్రి నిర్మాణంపై శనివారం తన నివాసంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. గోపామహల్ లో ప్రతిపాదిత స్థలానికి సంబంధించిన వివరాలను అడిగి తెలుసు కున్నారు.

మిగతా 2లో.



ఎవరిపట్ల కక్షపూరితంగా వ్యవహరించబోం... !

: పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఫార్ములా ఈ-కార్ రేసులో కేసు నమోదు చేస్తే లొట్టపీసు అనడమేమీటని కేటీఆర్ పై ఆగ్రహం ఈ కేసులో చట్టం తన పని తాను చేసుకుపోతుందన్న మంత్రి ఆర్థిక ఒడిదుడుకుల కారణంగా కొన్ని పథకాలు ఆలస్యమవుతున్నాయని వెల్లడి

రాపాల్ గాంధీ, మల్లికార్జున ఖర్గే తెలంగాణ పర్యటన ఖరారు

ఈ నెల 27న తెలంగాణ పర్యటనకు వస్తున్న రాపాల్, ఖర్గే 'సంవిధాన్ బచావో' కార్యక్రమంలో పాల్గొననున్న అగ్ర నేతలు రాజ్యాంగాన్ని మార్చేందుకు బీజేపీ కుట్రలు చేస్తోందంటూ కాంగ్రెస్ నిరసన కార్యక్రమాలు

2లో.

కొండపోచమ్మ సాగర్ డ్యాంలో పడి ఐదుగురు హైదరాబాద్ యువకుల

- హైదరాబాద్ నుంచి కొండపోచమ్మకు వచ్చిన ఐదుగురు హైదరాబాద్ యువకులు
- ఈత కోసం వెళ్లి ఐదుగురి మృతి
- మృతి చెందిన వారిలో ఇద్దరు అన్నదమ్ములు

సెల్ఫీల సరదా ప్రాణాలు తీసిన సంఘటన సిద్దిపేట జిల్లా, మర్చుక్ మం డలం, కొండపోచమ్మ సాగర్ రిజర్వాయర్లో చోటుచేసుకుంది. శనివారం ఉదయం ఐదుగురు యువకులు రిజర్వాయర్లో పడి మృత్యువాతపడ్డారు. మరో ఇద్దరు యువకులు సురక్షితంగా బయటపడ్డారు.

2లో.

జలసమాధి

2లో.

సంక్రాంతి తరువాత కేబినెట్ విస్తరణ

త్వరలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల ప్రకటన పార్టీలో పనిచేసిన వారికే పదవులు దానం నాగేందర్ వ్యాఖ్యలను పరిశీలిస్తున్నాం

మిడియా సమావేశంలో పిసిసి చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్

2లో.

భువనగిరి బిజినెస్ కార్యాలయంపై దాడి

సిఎం రేవంత్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు కాంగ్రెస్ దాడిని ఖండించిన కెటిఆర్, హరీష్ రావు

భువనగిరిజనవరి 11ప్రజావినికడి: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై భారాస భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షుడు కంచెల రామకృష్ణారెడ్డి అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారని ఆరోపిస్తూ భువనగిరిలోని భారాస కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ శ్రేణులు దాడికి పాల్పడ్డాయి. సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఆరోపించారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పట్ల ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేయడం తగదని యువజన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ క్రమంలో భారాస కార్యాలయంపై దాడి చేసే కిటికీ అడ్డాలను ధ్వంసం చేశారు. అనంతరం కార్యాలయం ముందు బైలాయింబి నిరసన తెలిపారు. ఇదిలావుంటే యాదాద్రి భువనగిరి

జిల్లా భారాస పార్టీ కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ శ్రేణుల దాడిని భారాస కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ తీవ్రంగా ఖండించారు. ప్రతిపక్ష పార్టీల కార్యాలయాలపై దాడులు చేయడం కాంగ్రెస్ పార్టీకి అలవాటుగా మారిందన్నారు.మిగతా 2లో...

చీకుర్తి సుదర్శన్, మామిడిపల్లి గ్రామ యువకుల 6 వాలిబాల్ అసోసియేషన్ మహబూబ్ నగర్ వారి ఆధ్వర్యంలో 5వ రాష్ట్ర స్థాయి వాలిబాల్ టోర్నమెంట్ - 2025

Open to all volleyball tournament

మచిలీ మామిడిపల్లి యూత్ వాలిబాల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో తెలియజేయునది విజనగా ప్రాథమిక పాఠశాల వాలిబాల్ గ్రౌండ్, గ్రామం మచిలీ మామిడిపల్లి, మండలం నందిగామ, జిల్లా రంగారెడ్డి నందు రాష్ట్ర స్థాయి వాలిబాల్ క్రీడా ఉత్సవాలు నిర్వహించుటకు నిర్ణయించబడినది. కావున టోర్నమెంట్ ని విజయవంతం చేయగలరని మనవి.

తేది: 18 మరియు 19 జనవరి 2025

ఓపెన్ టు ఆల్ విభాగం	రూరల్ విభాగం
మొదటి బహుమతి 50,000/-	మొదటి బహుమతి 20,000/-
రెండో బహుమతి 25,000/-	రెండో బహుమతి 10,000/-
మూడో బహుమతి 10,000/-	మూడో బహుమతి 5,000/-

1. ఎంట్రీ ఫీస్ 300/-
2. 18-01-2025 ఉ॥ 10:00 గంటలకు వచ్చిన జట్లకు ఎంట్రీ ఫీస్ ఉండదు.
3. నిర్ణయిత సమయంలో రాని జట్లు ఖాళీ చేయబడును.
4. ఒక జట్టులో ఆడిన ఆటగాడికి వేరే జట్టులో అవకాశం ఉండదు.
5. వీక్షకులకు మరియు క్రీడాకారులకు భోజన సౌకర్యం కలదు.
6. ప్రతి ఆటగాడు యూనిఫామ్ ధరించి పోటీల్లో పాల్గొనగలరు.
7. రూరల్ విభాగంలో పాల్గొన ఆటగాళ్ళు సాంత గ్రామానిక ఆదారి అధికారి తప్పనిసరి.
8. రూరల్ విభాగంలో ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ మరియు రంగారెడ్డి జిల్లాలోని క్రీడాకారులకు మాత్రమే అనుమతి.
9. ఎంపైర్ మరియు ఆర్గనైజింగ్ నిర్ణయం తుది నిర్ణయం. ఆటగాళ్ళు ఈ విషయంలో నిర్మాణకులకు సహకరించవలెను.
10. రెండు రోజుల వాలిబాల్ టోర్నమెంట్ కావున సకాలంలో విచ్చయగలరు.

ఆర్గనైజర్స్

ఏ. మహేశ్ 8328425794, ఏ. శ్రీధర్ 9948393155
షఫీ 9948631724, వినయ్ 6303992124
ఈ 9542208552

13నుంచి 15 వరకు అంతర్జాతీయ కైట్ ఫెస్టివల్

కైట్ అండ్ స్వీట్ ఫెస్టివల్ వివిధ రాష్ట్రాల వారు పాల్గొంటారన్న మంత్రి

50 దేశాలకు చెందిన 150 మంది ఫ్లయర్స్ కైట్ ఫెస్టివల్లో పాల్గొంటారన్న మంత్రి

మూడ్రోజుల పాటు కైట్ ఫెస్టివల్ ఉంటుందన్న జూపల్లి

2లో.

దునుకపోతున్న గేమ్ ఛేంజర్

మొదటిరోజే రూ.186 కోట్లకు పైగా వసూళ్లు

రామ్ చరణ్ కథానాయకుడిగా నటించిన తాజా చిత్రం గేమ్ ఛేంజర్. శంకర్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ చిత్రం సంక్రాంతి కానుకగా శుక్రవారం ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రిమీషన్స్ బ్యానర్ పై దిల్ రాజు ఈ సినిమాను నిర్మించాడు. పొలిటికల్ బ్యాక్డ్రాఫ్ట్లో వచ్చిన ఈ చిత్రంలో రామ్ చరణ్ డ్యూయల్ రోల్లో నటించి అలరించాడు. అయితే ఈ సినిమా తొలిరోజే రికార్డు కలెక్షన్లు అందుకుంది. మొదటిరోజు ఈ చిత్రం వరల్డ్ వైడ్గా రూ.186 కోట్లకు పైగా వసూళ్లు రాబట్టినట్లు చిత్రబృందం అధికారికంగా ప్రకటించింది. దీంతో ఈ ఫీట్ సాధించిన టాప్ టెన్ ఇండియన్ సినిమాలలో గేమ్ ఛేంజర్ కూడా నిలిచింది. ఇక మొదటి రోజు అత్యధిక కలెక్షన్లు సాధించిన చిత్రాలు చూసుకుంటే.. అల్లు అర్జున్ నటించిన పుష్ప 2 ది రూల్ చిత్రం మొదటి స్థానంలో ఉంది. ఈ చిత్రం ఫస్ట్ రోజు రూ.294 కోట్ల వసూళ్లను రాబట్టింది. పుష్ప తర్వాత రాజమౌళి ఆర్ఆర్ఆర్ (రూ.223 కోట్లు), బాహుబలి 2(రూ.214 కోట్లు) చిత్రాలు ఉన్నాయి.



బాధలోనూ ఫన్ ఉంటుంది : సమంత

టా

రీపుడ్ హీరోయిన్ సమంత.. సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉంటుందనే విషయం అందరికీ తెలిసిందే. తనకు సంతోషం కలిగినా, బాధ కలిగినా.. ప్రతీ విషయాన్ని ఆమె తన అభిమానులతో సోషల్ మీడియాలో పంచుకుంటుంది. అలానే తాజాగా సమంత సోషల్ మీడియాలో పోస్టు చేసింది. ఇటీవల తాను చిత్రేన్ గున్యా వ్యాధి బాలిన పడినట్లు సమంత తెలిపింది. అయితే ప్రస్తుతం ఆ వ్యాధి నుంచి కోలుకుంటున్నట్లు ఆమె వెల్లడించింది. ఈ విషయాన్ని వెల్లడిస్తూ జమ్లో వర్ష్యాన్స్ చేస్తున్న ఓ వీడియోను సమంత షేర్ చేసింది. చిత్రేన్ గున్యా వల్ల వచ్చిన కీళ్లనొప్పులు నుంచి కోలుకోవడం అనేది చాలా ఫన్ గా ఉంటుందంటూ ఆ బ్యూటీ రాసుకోచ్చారు. సమంత త్వరగా కోలుకోవాలంటూ ఆమె అభిమానులు కోరుకుంటున్నారు. గతంలో సమంత మయోసైటిస్ అనే వ్యాధి బాలిన పడిన సంగతి తెలిసిందే. ఖుషి మాటే టైమ్ లో తాను ఈ వ్యాధి బాలిన పడినట్లు ఆమె తెలిపింది. అప్పట్నుంచి తన ఆరోగ్యం క్షీణించిందని చెప్పింది. మయోసైటిస్ చికిత్స కోసం మెడిసిన్స్, ఆయుర్వేదం, భూటాన్ లో ప్రకృతి వైద్యం ఇలా రకరకాల పద్ధతుల్ని సమంత ప్రయత్నించింది.



సౌత్ వాళ్లు ఆ పనైనా మానిస్తారు కానీ.. సినిమాలు చూడటం మానరు : రాశిఖన్నా

'ది సబర్బన్ రిపోర్ట్' సినిమాతో ఇటీవల సూపర్ హిట్ అందుకుంది నటి రాశి ఖన్నా. ఒకప్పుడు టాలీవుడ్ లో వరుస సినిమాలు చేసిన ఈ భామ ప్రస్తుతం బాలీవుడ్ కి పిట్ట అయిన విషయం తెలిసిందే. షాహిద్ కపూర్ నటించిన ఫర్మాట్ పాటు విక్రాంత్ మస్రే 'ది సబర్బన్ రిపోర్ట్' చిత్రాలతో మంచి హిట్లు అందుకుంది. ప్రస్తుతం తెలుగులో సిద్ధు జోన్నలగడ్డ నటిస్తున్న తెలుగుకదా సినిమాతో పాటు తమిళంలో అగాధియా అనే పీరియాడిక్ యాక్షన్ డ్రైల్ లో నటిస్తుంది ఈ భామ. అయితే ఇటీవల ఒక ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న ఈ అమ్మడు సౌత్ సినిమా అభిమానులపై ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసింది. రాశి మాట్లాడుతూ.. దక్షిణాదిలో సినిమా అభిమానులు ఎక్కువ అక్కడ హీరోలని దేవుడి లాగా కొలుస్తారు. సినిమా విడుదల అప్పుడు పండుగల భావిస్తారు. అందుకే సౌత్ లో ప్రేక్షకులు తిండి అయిన మానేస్తారు ఏమో కానీ సినిమాలు చూడడం మాత్రం ఆపారు. అదే నాల్గో ప్రజలు సినిమాలు వక్లన పెట్టి మిగతా వాటికి ఎక్కువ ఇంపార్టెన్స్ ఇస్తారు. ఆ తర్వాత సినిమాలు చూస్తారు అంటూ రాశి ఖన్నా చెప్పుకోచ్చింది.

తెలంగాణ ప్రజలకు దిల్ రాజ్ క్షమాపణలు

ప్రముఖ నిర్మాత, ఎఫ్ డీ సి చైర్మన్ దిల్ రాజు తెలంగాణ ప్రజలకు క్షమాపణలు తెలిపాడు. తనకు తెలంగాణ కల్చర్ అంటే ఇష్టమని అందుకు మన దావత్ గురించి చెబుతూ తెల్ల కల్లు, మటన్ అని ప్రస్తావించినట్లు దిల్ రాజు వివరణ ఇచ్చాడు. ఈ సందర్భంగా ఒక వీడియో విడుదల చేశాడు. దిల్ రాజు నిర్మాణంలో వస్తున్న తాజా చిత్రం సంక్రాంతికి వస్తున్నాం. వెంకటేష్ కథానాయకుడిగా వస్తున్న ఈ చిత్రంలో మీనాక్షి చౌదరి, ఐశ్వర్య రాజేష్ హీరోయిన్ లగా నటిస్తున్నారు. అనిల్ రావిపూడి ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఈ చిత్రం సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. అయితే మామీ విడుదల సందర్భంగా దిల్ రాజు హెంసా టోన్ అయిన నిజామాబాద్ లో శ్రీ రిలీజ్ వేడుకను నిర్వహించారు మేకర్స్.



ఆర్.మాధవన్ ప్రధాన పాత్రలో 'హిసాబ్ బరాబర్'... టైలర్ విడుదల

'హిసాబ్ బరాబర్'... టైలర్ విడుదల

ప్రముఖ ఓటీటీ సంస్థ జీ5 నుంచి మరో ఆసక్తికరమైన సినిమా రానుంది. అదే 'హిసాబ్ బరాబర్'. విలక్షణ నటుడు ఆర్.మాధవన్ ఇందులో ప్రధాన పాత్రలో నటించగా సీల్ నితిన్, కీర్తి కులార్ ఇతర పాత్రల్లో మెప్పించున్నారు. జీ5లో జనవరి 24 నుంచి తెలుగు, తమిళ, హిందీ భాషల్లో ప్రీమియర్ కు సిద్ధమైంది చిత్రం. ఈ సినిమా టైలర్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. టైలర్ ను గమనిస్తే.. ఓ బ్యాంక్ చేసే చిన్న పొరపాటు ఓ వ్యక్తి జీవితాన్ని తలక్రిందులు చేస్తే.. అతనిలా స్పందించాడు.. న్యాయం కోసం అతను ఎలాంటి పోరాటం చేశాడనే కథాంశంతో ఈ సినిమా తెరకెక్కింది. ద్రామా, కామెడీ, సామాజిక అంశాలతో.. అశ్వినీ ధీర్ దర్శకత్వంలో జియో స్టూడియోస్, ఎన్.పి. సినికార్స్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించాయి. రైల్వే డిపార్ట్ మెంట్ లో పాత్ర పోషించిన అయిన రాధే మోహన్ శర్మ పాత్రలో మాధవన్ మనకు ఇందులో కనిపిస్తారు. ఆయన ఓ సారి తన బ్యాంక్ ఖాతాలో చిన్న తేడాని గుర్తించి బ్యాంకు అధికారులను ప్రశ్నిస్తారు. దాని గురించి ఆరా తీయగా అదోక పెద్ద ఆర్థికమైన మోసమని తెలుస్తుంది. దాని చుట్టూ ఉన్న మోసం, అవినీతి వంటి వాటిని సడలు టిక్ కలెక్టర్ గుర్తించాడు. ఈ క్రమంలో తన ఆ బ్యాంక్ హేడ్ మిక్స్ మెహతా (సీల్ నితిన్) వంటి పెద్ద వ్యక్తితో పోరాటం చేయాల్సి వస్తుంది. ఊహించని మలుపులతో సాగే ఈ కథలో రాధే మోహన్ అనే సామాన్యుడు అవినీతితో వ్యవస్థీకృతమైన నమస్య నుంచి ఎలా ఎదుర్కొంటాడు.. దాన్నుంచి సురక్షితంగా ఎలా బయట పడతాడు? అనే విషయాలును తెరపై చూడాల్సిందే. హీరో ఆర్.మాధవన్ మాట్లాడుతూ "జీ5లో నేను చేసిన తొలి సినిమా ఇది. ఇలాంటి ఓ సినిమాలో భాగం కావటం అనేది యాక్టర్ గా నాకొక సంతోషంగా ఉంది. సామాన్యుడైన రాధే మోహన్ శర్మ



పాత్రలో నటించాన్ని ఎంజాయ్ చేశాను. ఈ పాత్ర నాకు ఛాలెంజింగ్ గా అనిపించింది. మనలో ఉండే కామన్ మ్యూన్ అవినీతికి వ్యతిరేకంగా ఎలా పోరాటం చేశాడనేదే కథ. మామీ అందరికీ నచ్చుతుంది. ఇలాంటి వాస్తవ కథనాలతో సినిమాలు మరిన్ని రావాలని కోరుకుంటున్నాను" అన్నారు. దర్శకుడు అశ్వినీ ధీర్ మాట్లాడుతూ "సమాజంలోని అవినీతి, మోసాలను ఓ సామాన్యుడు ఎలా ఎదుర్కొన్నాడనే కథాంశంతో రూపొందిన హిసాబ్ బరాబర్ అందరినీ ఆలోచింపజేసే చిత్రం. సామాజిక అంశాలతో పాటు ప్రేక్షకులకు కావాల్సిన ద్రామా, కామెడీ, ఎమోషన్స్ అన్నీ ఉంటాయి. మాధవన్, సీల్ నితిన్, కీర్తి కులార్ వంటి వారు తమదైన నటనతో మెప్పిస్తారు. జనవరి 24న సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తోంది" అన్నారు.



ఆ ఊరి అమ్మాయితోనే ప్రభాస్ పెళ్లి? ఆసక్తిగా మాలిన రాంచరణ్ కామెంట్

టాలీవుడ్ లో మోస్ట్ ఎలిజబుల్ బ్యూటిల్ ఎవరైనా ఉన్నారంటే.. అది మన దార్లింగ్ రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ మాత్రమే. ఆయన పెళ్లి కోసం ఒక్క తెలుగు రాష్ట్రాల్లో కాదు.. దేశమంతా ఎదురుచూస్తోంది. ప్రపంచంలోని ఫ్యాన్స్ కూడా ప్రభాస్ పెళ్లి ఎప్పుడు అని ఎదురుచూస్తున్నారు. అయితే ఇండస్ట్రీలో ఉన్న హీరోయిన్స్ రెబల్ స్టార్ పెళ్లి అవుతారని అనేక వార్తలు వచ్చాయి. కానీ ఇప్పటి వరకు అలాంటివి జరగలేదు. ఓ రెండేండ్ల క్రితం భీమవరంకి చెందిన రాజుల అమ్మాయిని పెళ్లి అయినా వార్తలు ఓకారు చేశాయి. ఈ వార్తలు కూడా గాసిప్ గానే మిగిలిపోయాయి. ఇప్పుడు మళ్ళీ ప్రభాస్ పెళ్లి వార్తలు ఓకారు చేస్తున్నాయి. ప్రభాస్ పెళ్లిపై మెగా చరణ్ స్టార్ రామ్ చరణ్ హిట్ చేశారు. గేమ్ ఛేంజర్ సినిమా ప్రమోషన్ కోసం గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్.. బాలకృష్ణ 'అన్ స్టాబుల్ షోలో ఆసక్తికరమైన విషయాలు పంచుకున్నారు. బాలయ్య.. ప్రభాస్ పెళ్లి గురించి ప్రస్తావన తీసుకురాగా ప్రభాస్ ఫ్యాన్స్ కు తిపి కబురు అందించారు. అవును.. షోలో ప్రభాస్ ఏ ఊరి అమ్మాయిని పెళ్లి చేసుకోనున్నాడో చెప్పినట్లు విశ్లేషణనియ సమాచారం. ఆ అమ్మాయి ఎవరో కాదు.. పదహారు అణాల తెలుగు అమ్మాయి. పళ్ళెమ గోదావరి జిల్లా గణపవరంకు చెందిన అమ్మాయిని ప్రభాస్ పెళ్లి అవుతున్నట్లు చరణ్ వెల్లడించినట్లు సమాచారం. దీంతో ఈ వార్తలు సోషల్ మీడియాలో తెగ ట్రెండ్ అవుతున్నాయి. కాగా, ప్రభాస్ ఫ్యాన్స్ ఈ వార్త నిజం కావాలని గట్టిగా కోరుకుంటున్నారు. త్వరలోనే ప్రభాస్ ను పెళ్లిపీటలపై చూడాలని అభిమానులు ఆకాంక్షిస్తున్నారు.